

Dostawa mebli, pomocy dydaktycznych, wyposażenia kuchni, placu zabaw, zabawek, sprzętu multimedialnego oraz wyposażenia sali spotkań rodziców do Przedszkola Miejskiego w Dynowie w ramach realizacji projektu pn. „Przedszkole Miejskie w Dynowie miejscem wszechstronnego rozwoju” w ramach działania: 9.1. Rozwój edukacji przedszkolnej RPO WP na lata 2014-2020”.

**SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
GMINA MIEJSKA DYNÓW**

Nr sprawy: RRG.271.2.2018

Dynów, 2018.03.12

**Dotyczy zamówienia publicznego: Dostawa mebli, pomocy dydaktycznych, wyposażenia kuchni, placu zabaw, zabawek, sprzętu multimedialnego oraz wyposażenia sali spotkań rodziców do Przedszkola Miejskiego w Dynowie w ramach realizacji projektu pn. „Przedszkole Miejskie w Dynowie miejscem wszechstronnego rozwoju” w ramach działania: 9.1. Rozwój edukacji przedszkolnej RPO WP na lata 2014-2020”.**

**WYJAŚNIENIA NA ZADANE PYTANIA**

Gmina Miejska w Dynowie informuje, iż w dniu 09 i 11 marca 2018 r. wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.  
Zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku- Prawo zamówień publicznych poniżej podano treść zapytań i odpowiedzi bez ujawniania źródła.

**Pytanie 1:**

Poz.4 Szafa do przechowywania naczyń - brak wymiarów. Proszę o podanie wymiarów szafy w celu dokonania rzetelnej wyceny.

**Odpowiedź:**

Wymiary minimalne szafy 80 cm x 50 cm x 180 cm;

**Pytanie nr 2:**

Proszę o doprecyzowanie ilości sztuk:

poz.39 - Grzebień malarski - czy Zamawiający oczekuje 20kpl grzebieni po 4 sztuki w komplecie? czy 5kpl po 4szt w kpl tj. 20szt grzebieni?

poz.40 - Płaskie pędzle z gąbki - czy Zamawiający oczekuje 50 kpl pędzli po 4 szt w komplecie tj. 200sztuk pędzli?

**Odpowiedź:**

Poz. 39 Grzebienia malarskie ma być 20 kpl. po 4 szt.

Poz. 40 Płaskie pędzle z gąbki ma być 50 kpl. po 4 szt.

**Pytanie nr 3:**

Poz. 1 tabela VIII - sprzęt multimedialny

Parametry zawarte w opisie przedmiotu zamówienia wskazują na odtwarzacz CD. Zamawiający wpisał w nazwie przedmiotu dostawy Odtwarzacz CD/DVD. Proszę o doprecyzowanie nazwy przedmiotu do parametrów w celu dokonania właściwej wyceny.

**Odpowiedź:**

Proszę wycenę przedmiotu dokonać zgodnie ze specyfikacją, tj. jak dla odtwarzacz CD spełniającego zadane parametry.

Nazwa przedmiotu w przetargu została uogólniona - jednakże opis jednoznacznie wskazuje na odtwarzacz CD (obsługa płyt: CD, CD-R/RW).

Zobowiązuje się Wykonawców do uwzględnienia wyjaśnień w treści składanych ofert.

Podstawa prawna art. 12 a ust. 2 pkt 1, art. 38 ust. 4, 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831).

**Odpowiedzi na zapytania wykonawców oraz modyfikacja SIWZ stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i są wiążące dla wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu.**

Z poważaniem:

**BURMISTRZ MIASTA**

  
**Zygmunt Frańczak**

.....  
(podpis kierownika Zamawiającego)